

唐河籍爱心人士情系家乡教育

爱心助学 为优秀学子照亮梦想



捐助活动现场

本报讯(记者 高嵩 张轶) 8月20日上午,唐河籍爱心人士助学捐助活动在唐河县城郊乡刘岗村村史馆举行。这是唐河籍爱心人士第二年在刘庄村举办捐助活动。

活动当天,活动发起人刘振山,南阳乐顺达汽车销售公司、南阳天工集团唐河公司、河南天力电器设备公司、南阳绿城公司、南阳业之峰装饰公司、河南万邦达环保公司等爱心企业、爱心人士,以及唐河县城郊乡刘岗村、南水北调移民新村崔湾村今年考入大学的11名受捐助学子及家长参加了此次活动。活动共筹集捐款22000元。

今年成功考入重庆交通大学的刘庄村受捐助学子惠佳雯

表示,通过此次活动深切感受到了家乡各界对教育的重视,接下来自己一定要好好学习,不忘家乡根、回报桑梓情。

爱心企业代表南阳乐顺达汽车销售公司董事长郑贵周表示,此次捐款代表了在外唐人的一点心意,是对学子们取得成绩的肯定和支持,希望学子们在今后的学习道路上继续努力,以优异的成绩回报家乡、回报社会。南阳业之峰装饰公司总经理周晓川表示:“很荣幸参加此次助学活动,我公司多次参加助学活动,就是为了帮助学子圆梦大学。”

本次活动主要负责人,唐河县城郊乡党委书记邢松代表受捐助学子对发起此次活动的

刘振山和参与捐赠的爱心企业、爱心人士表示感谢,希望受捐助学子奋发努力,为家乡的发展做出更大贡献。

刘振山表示,捐资助学、修桥铺路是几千年来传承下来的中华民族传统美德,此次活动得到了唐河籍爱心人士的大力支持,这本身就是一种优良品德的传承。学生们优异成绩的取得,离不开家长的付出,离不开老师的教育,离不开学生们的自身努力,同样也离不开社会各界的支持。作为新时代的的大学生,希望各位学子牢记爱心企业、爱心人士的奉献,牢记家乡人民和亲人的嘱托,好好学习,不负众望,以高度的责任感和担当精神感恩前行。①5

患者病情突然恶化,市中心医院综合ICU医护人员紧急抢救——
危急时刻 白衣战士上演“生死时速”

本报讯(记者 王渊博 全媒体记者 徐进)日前,市中心医院综合ICU医护人员成功抢救一名急性心包填塞患者。

当天,市中心医院综合ICU医生查房时,发现一名53岁、因车祸行腰椎手术后入住ICU的患者突然出现休克、呼吸困难等症状。主管医生立即对患者进行检查,发现其神志模糊,面色苍白,诉胸闷不适。值班医生贾明雅立即对患者实施抢救,并及时给予其高流量吸氧、升压等处理。

由于患者病情危急,医生急需对患者作出明确诊断。经过对患者进行一些系列检查、

评估,超声提示患者出现大量心包积液,考虑急性心包填塞,医生立即在超声引导下对患者紧急进行心包穿刺。随着100毫升血性液体被缓缓引出,患者的心率和血压很快恢复正常,口唇紫绀和喘憋症状得到缓解,成功度过了生命危险期,并顺利转入普通病房。

急性心包填塞,是指患者存在大量心包积液,对心脏的舒张造成影响,导致患者心率增快、血压下降、心音遥远、心搏出量明显降低的一种急性危险性疾病。

急性心包填塞,犹如突如其来

的暴风雨,往往让人措手不及,致死率极高。准确判断和及时处理,对抢救这类患者尤为重要。这次成功抢救,体现了市中心医院综合ICU全体医护人员在主任郑喜胜的带领下,展现出的爱岗敬业、专业负责的责任感和使命感。

“病人们的呼吸、心跳,就像一首无声的交响乐,每一个音符都敲响我们的心弦。我们不仅肩负着救死扶伤的责任,更承担着对生命的尊重和承诺。在这里,每一分钟都可能给生命带来转机,每一次抢救都是生命的传递。愿我们的专业和爱心,能为每位患者带来温暖和力量。”郑喜胜表示。①5



百姓点击

卧龙区文明实践志愿服务队
关爱未成年人

本报讯(记者 王渊博)8月20日,卧龙区文明实践志愿服务队邀请市作协副主席、二月河研究会会长鲁钊,为卧龙区龙王沟风景区陡沟村的学生们上了一堂生动的文学课。

当天,鲁钊与陡沟村的学生们聊读书、谈文学、话创作,详细介绍南阳作家群知名作家的创作故事和文学成就,激励学生们好好学习、奋发进取,力争成为栋梁之才,为建设家乡贡献力量。同时,陡沟村相关负责人向今年考入大学的10余名学生发放了奖学金。

据悉,最近一段时间,卧龙区文明实践志愿服务队在卧龙区龙王沟风景区陡沟村持续开展丰富多彩的活动,关心关爱未成年人。感悟南阳历史文化名城的深厚底蕴,以文学之光照亮未来;畅游移民新村,感受乡村振兴;游览麒麟湖,学习防溺水知识……各类活动的开展,赢得群众一致好评。①5

医生提醒摄影工作者
这份“健康攻略”
让你远离职业病

□本报记者 王渊博 通讯员 杜卿弟

“医生,我是一名摄影师,经常背着很重的设备拍照、拍视频,并且长期伏案剪辑视频、修照片。近段时间,我总感觉手脚发麻,肩膀、胳膊、手腕也疼痛不止。”日前,患者小吴向南阳市口腔医院(第十人民医院)康复医学科专家姜化安求助。

“你患有肱二头肌长头肌腱炎、肱骨外上髁炎和腕关节狭窄综合征,这跟你长期伏案工作,以及长时间保持一个姿势用较重设备进行拍摄有关。此外,你每次工作时身体一边高一边低,前脚掌使劲撑地,容易引起拇囊炎,这些疼痛问题都跟你的职业有关。”姜化安为小吴检查问诊后向他解释。随后,姜化安为小吴制定了对症综合治疗方案。治疗结束后,小吴感觉浑身轻松,连连道谢。

姜化安表示,日常生活中面对疼痛,很多人会尝试贴膏药、针灸、理疗、热敷等方法,但效果并不显著。此次对小吴进行的“体外冲击波”治疗,在缓解疼痛、放松肌肉、松解组织粘连、促进局部微循环、炎症及感染控制等方面具有安全、无创、简便、经济等优势,对常见的颈椎病、腰椎病和运动导致的跟腱炎、肩袖损伤、跑步膝、网球肘等都有较好的疗效。

姜化安建议,摄影工作者在日常工作时,要适当运动,不要熬夜,摒弃不良姿势、不良习惯,才能更好地保持身体健康。①5